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PROCESO DE INSCRIPCIÓN AL IDIOMA INGLÉS,
MODELO BILINGÜE DEL TecNM (Oxford University)
VERANO JULIO - AGOSTO 2017

PASO NO.1. El alumno deberá entrar a la página del ITESZ,  http://www.teczamora.mx/ Link Alumnos- Control Escolar Alumnos, después  en la plataforma SIE en SERVICIOS, deberás de dar de alta la materia de inglés, el concepto será: curso de inglés modelo TecNM. Imprime la Ficha de datos con la referencia bancaria (línea de captura), misma te servirá para hacer depósito en el banco BANAMEX. 

PASO NO.2. Teniendo tu comprobante de depósito Banamex y junto con la ficha de datos que imprimiste donde está la referencia bancaria (línea de captura), deberás de pasar al área de Dirección de Planeación y Vinculación del ITESZ, para entregar ambas fichas y proceder a tu inscripción. 
INFORMACIÓN RELEVANTE.

1.-Tienes que hacer el depósito durante la semana del 19 al 27 de Junio de este año 2017.

[bookmark: _GoBack]2.- Del 27 de junio al 07 de julio del 2017, deberás de pasar al área de la Dirección de Planeación y Vinculación del ITESZ, contacto Lic. Frida Lizeth Estrada Aguirre para entregar ambas fichas y proceder a tu inscripción.  Nota: Favor de anotar en ambas fichas; nombre completo, número de control, El nombre de tu carrera, el grupo y turno al que perteneces de la carrera y el nombre del Curso de Inglés Nivel I intensivo. 

3.- Las clases entre semana inician el día 11 de julio del 2017 y terminan el 03 de agosto del 2017 
“Inscribirte”,  Sé alumno diferenciador del Tecnológico Nacional de México.
Cordialmente
SABIDURÍA PARA LA EXCELENCIA
M.A.F.N. Gustavo Arias Mendoza
DIRECCIÓN GENERAL
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